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A recent online survey 
of 1,278 homeowners 

across the U.S. analyzed 
the most desirable outdoor 

do-it-yourself (DIY) home im-
provement projects based on 

perceived difficulty and likelihood of 
being attempted. The survey was con-

ducted by the Home Projects Council.
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The Home Projects Council is a collection of 10 highly respected and reputable home improvement experts working in collaboration to help homeowners increase the value of their homes with do-it-yourself projects.


